MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
3ALLMTA TOMJIMBHOINO BAKA 111.2381.1/333.2381.1/Z2Z.2381.1

i | rog | OBbEM | | THn | i rog
MAPKA ! MOAEND ! BLMVCKA | ABMTATENS | THOKNN ! nPWB0AA MAPKA ! MOfENE !
L] 1 1 1 1 1 1]
Hyundai | Tueson | M58, 2018  16GDN | BCE  [iEREnM, nomHuwi K14 : Snartage V2016
Hyundai Tucson NS00, 20184 ZOMPL 1 BCE  MEPERMMIA, NN KIA i Spartage P 016
Hyundal | Tucson | 0153018, 20181 20CRDI | BLE EPENHAI, MO KIA ! Sportage | 216
Hyundai  + Tucsan 1 20152008, 20184 1.6T(17Pn.c) 1 BCE I:li#a-wx o i i
Hyundai H Tucson | mg- 24 - | | -
4’\ laiika 3aknagHan M10x65/20
KpoHwTeiiH 1
Bont M10x25
Lan6a 10

LLiTaTHbIi Kpenex

KpoHwWwTeidH 2

3arnyuwka
Bont M8x20

OBEBLEM
BEIMYCKA : ABArATENA

2.0 MP1
2.0 CROI
1.5T(17%n.c.)

3awmTa

i TN
THIKNN ! NPMBOGA
1)
BCE [TIEPEOHIA, NONHER

BCE i [ E ]
BCE  MEPEMML. NOMMLA

LLTaTHBIN Kpenex

LLiaii6a 8
Aol A

'

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Coctae wagenua: i i

1. CHATL WITATHLIA NBITEHWE NEPEn TONMKUEHEIM BaKoM. Haumerosanuwe | Kon-so | MoMeHT satskki
2. YoTanoewTe rairy 2aknagHyro M10x65/20 B oteepcTue (A) u 2akpenuTs EonTMBX20 ' 2wt ' 24.0 Hm
K HEl KpoHwTerH 1 BonTom M10x25. Bont M10X25 ' 1wr : 47.0 Hm
3. OcnabuTe wraTHer GonT (B) 1 3akpenuTe kK HEMY KPOHWTERH 2. Maiika 3aknagHas M10x65/20 | 1wt |

4. OcnabuTe WTaTHEH BonT (B) W HageTs Ha Hero NepeaHIo YacTe Kpowwtein1 | 1 wr |

SALLWTEI, KpoHwreidH2 | 1 wTr |

5. 3anH0K YaCTh 3aLWWTE NPUKPENKTE K KpoHLWTeRHy GonTom MBx20 (7). Bawmra + 1 wT

6. BOKOBYID YACTE 3AWMTEI NPUEPENUTE K KPOHWTeRHY BonTom MBx20 (). WanGa 8 . 2wr '

7. 3aKpenuTs WTaTHEIA NbINBHUK LWTATHBIM KPENEHoM. Waiba 10 ¢+ 1 wr !

8. 3ataHyTe BonTel ¢ HEOBXOOWMMBIM YCUNMEM. amywka 2 wT

Mpov3BOAMTENL BNPEBE BHOCMTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMTHI.
TexHuyeckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



